我悔改了,但没有效

Tim Conway

问:我努力去悔改并信靠主,可我还没有得救!问题出在哪里?"我想我尝试了所有的方法,但我就是看不懂你讲的那篇有关悔改的讲道。"

在那次讲道中,我讲到了关于真悔改的本质。 我指出: 悔改不是为了得救而做的功课, 企图改变生命,好叫上帝接受我们。 不是这样。

很多人在自我悔改中裹足不前,"我的悔改足够了吗?""我的信靠足够了吗?"而且 他们总是把焦点放在自己身上,而不是放在基督身上。 这便是问题所在。

她问:"如果你说的是真的,那我们该怎么办呢? 我们怎样才能得救?现况是:我 努力信靠, 努力悔改,可我察觉不到任何变化。 我该怎么做?

我重复我之前所说的。我会对阿曼达说, 若有人在同样的处境说:"我努力去信靠,我努力去悔改,"我说,我会直接反驳你, 主决不会,决不会告诉你说: 要试图倚靠自己渺小力量信靠悔改。 绝不行!

整个悔改的概念就是要放弃倚靠自己的努力, 放弃试图这样做,甚至放弃试图靠我们自己能够相信的力量, 倚靠自己来悔改。 你应学着成为一个无助的乞丐。 完全没有力量,没有任何能力,倒在基督的脚前寻求帮助。 不倚靠自己的能力,单单仰望耶稣基督的帮助。

这女孩,阿曼达,她在做的就是:她在信靠自己。 我可以向各位保证, 当你在努力依靠自己的力量来信靠和悔改时, 我可以告诉你,阿曼达,你可能不喜欢听这个, 但你的问题就是骄傲,你的问题就是你被你自己裹住了。 你的问题是自我依靠。你的问题是自义。 你想让自己在上帝面前看上去还不错。 你在努力依靠自己做工,依靠自己改变自己的心,希望上帝会对你说, "好的,我现在接受你。"这正是你需要去悔改的罪。 这正是你需要改变的。

你无法献上任何东西给他!你不可以靠着自己改善自己,你无法依靠自己改变自己,令上帝称赞你说,"很好!阿曼达,我看见你现在已经拥有了… 你已经达到了这个境界。"彼得往水里下沉的时候。他做了什么?他是说:哦,我最好充分的倚靠自己站在水上?我到处看,我看到了……"?你知道他做了什么吗?他喊道:"主,救我!"这才是正确的态度。当罪人意识到,"我在往下沉。"

各位,你知道下沉时感觉如何吗。各位,你们当中有没有会游泳的? 小时候,我经常游泳。有时我游得很远, 在暗潮,在密歇根湖,我总会游得很远, ,我有时会游到湖的另一边去, 而且有时我们会游上几个小时。 我们最终会精疲力尽。

我告诉你们, 只要你这时觉得你还有任何力气可以游到游泳池的另一边或湖对岸, 那时你却不会去寻求帮助。你知道为什么吗?你怕你会不好意思。 其它人会认为你很虚弱。对吗?"哦,就知道你最终会寻求帮助!" 发生了什么呢? "你没有足够的力气游回湖对岸, 那你就一个懦弱的人吗?"不,只要你心中有任何骄傲, 你若对自己能力有信心,你是不会寻求帮助的。

你知道谁会寻求帮助吗?是那个突然意识到"我没有力气了。我撑不下去了。 我要 溺水了。那时你才会呼求帮助,因为你意识到:我做不到。

很多人会说... 某天我在我看我儿子的篮球比赛时听 作见证的说:我走到尽头了。你们知道有多少基督徒这样说过吗? 上帝在我走到尽头时拯救了我。 这就是他拯救你的时候! 因为当你走到尽头时, 你放弃努力, 就像没有油一样。

你意识到自己正在下沉。"主,救我! 你若不救我,我就要消失了。我要被淹死了。我要死了。"这就是上帝显现,并拯救的时候。

阿曼达,你还没有到达人生的最低谷。 你还有太多的自信。这就是为什么你还没有得救。 你需要学习彼得,对主说:"主救我!"

康利也曾这么说。我记得很清楚,我也曾经是那样。 这就是所有我做的,我曾喊:"主救我!" 而且主的确救了我。他就这样拯救了我。